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Ha csak a szavazások eredményét 
néznénk, egy sima, szokásos képvise-
lő-testületi ülés volt a május 25-ei. A 
heves vitáknak és helyszínen benyúj-
tott előterjesztéseknek azonban sú-
lyos következményei lehettek volna. 
Az ellenzéki pártok megpróbálkoztak 
az önkormányzat költségvetésének 
elkaszálásával, majd az önkormány-
zati cégek ellehetetlenítésével. A Fi-
desz–KDNP frakciójának segítségé-
vel végül a Városkép Kft. forrásainak 
elvonásával is. Az utolsó próbálkozás 
már „csak” a kerület művelődési há-
zainak bezárásával, az önkormányza-
ti rendezvények és a Csepeli Hírmon-
dó megszűnésével járt volna. Végül 
egyik próbálkozás sem jött össze, az 
önkormányzat működőképessége és 
a fejlesztések biztosítottak.

A testületi ülés megkezdése előtt Bor-
bély Lénárd, Csepel polgármestere gra-
tulált a kerület sikeres sportolóinak. Az 
első napirend a csepeli parkolás javítása 
érdekében elkészített hatástanulmány 
bemutatása volt. Már a kiosztott közvé-
lemény-kutatással többen nem értettek 
egyet, a parkolási gondokat ugyanis ‒ 
a kutatás szerint ‒ nem a legsúlyosabb 
problémák közé sorolják a csepeliek. 
Vita volt a főváros által visszavont P+R 
parkolók építéséről, ahogy a fizetős 
parkolás budapesti szabályairól is. Ha 
a főváros nem csak a belvárosba jutás 
nehezítésén dolgozna, hanem a P+R 
parkolók kiépítésén is, biztosan nem 
lenne ilyen gond Csepelen. Viszont ga-
rantáltan heves tiltakozást váltana ki a 
fizetős parkolás bevezetése is a kerüle-
tünkben a nem csepeli lakosoknak. 

A képviselők ellenszavazat nélkül fo-
gadták el a kerületi oktatásról szóló 
döntéseket, melyeknek köszönhetően 
– többek között ‒ baptista egyházi isko-
lával gazdagodik Csepel. Emellett a re-
formátus Egressy Béni Zeneművészeti 
Szakközépiskola – amely a sétáló utcá-

nál működött ‒ visszaköltözik kerüle-
tünkbe. A Jedlik szeptemberre szintén 
visszaköltözik az eredeti, már felújított 
épületébe, így a jelenlegi felújított épü-
letet, a Tejút utca 12. szám alatti iskolát, 
a Vermes iskola fogja birtokba venni és 
átköltözni. A Vermes iskola jelenlegi 
helyén új sportiskola indul.

A csepeli önkormányzat költségve-
téséhez kapcsolódó három rendelet 
tárgyalása már „vérre ment”. Ezek 
elutasításával a pártok megakadályoz-
nák az önkormányzat működését. És 
nem csak az önkormányzati munkát 
meg az ott dolgozó 1600 ember mun-
kabérének kifizetését lehetetlenítenék 
el, hanem az önkormányzati cégeket, 
óvodákat, szociális intézményeket és a 
szakorvosi rendelőt is be kellene zárni. 
Erre az áldozatra az MSZP‒DK‒Mo-
mentum képviselői hajlandóak lettek 
volna. Ők közösen szavaztak a költség-
vetés ellen. Takács Krisztián, az MSZP 
frakcióvezetője még egy módosító ja-
vaslatot is beadott, ami kifejezetten a 
Városkép Kft. – például a művelődési 
házak, az önkormányzati rendezvé-
nyek és a Csepeli Hírmondó ‒ működ-
tetési költségét és az ott dolgozó ötven 
ember munkabérét vonta volna el 360 
millió forint értékben. Ezt összeget Ta-
kács Krisztián és az őt támogató MSZP 
és DK a Maros utca építésének előreho-
zatalára fordította volna. A nyilvánva-
ló károkozást szándékozó előterjesztés 
miatt dr. Vincze Anikó jegyző asszony 
törvényességi észrevételt tett. Hangsú-
lyozta: olyan veszteségeket okoznának 
egy ilyen intézkedéssel, amit jegyző-
ként nem jegyezhet ellen. Bercsik Ká-
roly, a Fidesz frakcióvezetője azt hang-
súlyozta, hogy ha nem támogatnák a 
költségvetést, „lefőne a kávé”, azaz 
minden bedőlne. Ezt ők nem akarják, 
és csak ezért támogatják az előterjesz-
tést. Ilyen előzmények után fogadták el 
a rendeletet. Ám itt is volt meglepetés: 
Balogh Ernő fideszes képviselő inkább 

az MSZP‒DK‒Momentum pártokhoz 
csatlakozott az elutasításban. Az ered-
mény így 10 igen és 7 elutasítás lett. 
Mivel 9 igennel már nem lett volna ér-
vényes a rendelet, egyetlen szavazaton 
múlt a kerület működésének fenntartá-
sa. Így az óvodák, szociális intézmé-
nyek, művelődési házak, a közterületi 
munkák, fejlesztések megmaradása is. 

A napirend hetedik pontja hozott 
újabb izgalmakat. Itt az önkormány-
zati cégek beszámolóinak, üzleti terve-
inek elfogadásáról volt szó. Ha ez nem 
történik meg, az állam néhány büntetés 
kiosztása után megszünteti az adott ön-
kormányzati cégek adószámát – és ezzel 
magukat a cégeket is. Vagyis most ismét 
több mint négyszáz dolgozó munkahelye 
lett a tét. Mivel az elmúlt időszakban a 
Fidesz‒KDNP frakciója rendszeresen 
szavaz a DK‒MSZP‒Momentummal 
közösen, dr. Vicze Anikó jegyző asszony 
arra figyelmeztetett, hogy az önkor-
mányzati cégek tönkretétele a költségve-
téshez hasonlóan az önkormányzati kép-
viselők jogi felelősségét is fel fogja vetni. 
Bercsik Károly így csak módosító javas-
latban kérte a Csepeli Hírmondó újság 
megjelenésének lecsökkentését. Amikor 
kiderült, hogy a lekötött közbeszerzési 
szerződések miatt még így is tízmilliós 
kárt okozna a javaslata, amit jogi úton 
ismételten megpróbálhatna kiperelni a 
képviselőktől a kárvallott önkormány-
zat, lemondott erről. Így 11 igen, 5 nem 
szavazattal fogadták el az előterjesztése-
ket: nemmel az MSZP‒DK‒Momentum 
szavazott. Borbély Lénárd polgármester 
végül megköszönte azoknak a képvi-
selőknek a támogatását, akik nem tették 
kockára négyszáz önkormányzati dolgo-
zó munkahelyét. 

A koronavírusos járvány idején, ami-
kor a kerület költségvetésének bevéte-
li oldala bizonytalanná vált, Borbély 
Lénárd polgármester a frakcióvezetők 
tájékoztatása és véleményük kikérése 
mellett úgy döntött, hogy mindenkép-
pen folytatni kívánja az útépítéseket. 
Ennek érdekében opciós szerződést kö-
tött néhány önkormányzati telek eladá-
sára annak érdekében, hogy 24 utcasza-
kasz megépítése biztosított legyen. Az 

utcák megépültek, a telkeket azonban 
végül nem kellett eladni, most pedig a 
polgármester javaslatára úgy döntött a 
képviselő-testület, hogy nem is fogják 
értékesíteni ezeket a telkeket. Ez azért is 
volt érdekes, mert közben Dukán And-
rás, a Momentum politikusa úgy vádolta 
meg elherdálással, a telkek eladásával 
Borbély Lénárdot, mintha ő semmit 
nem tudott volna ezekről az ügyekről. A 
képviselők – hosszú vita és módosítgatás 
után ‒ támogatták a Munkásotthon ener-
getikai felújítását, és egy óvodai progra-
mot is, amit az DK‒MSZP‒Momentum 
képviselői terjesztettek be. A képviselők 
az orosz‒ukrán háborúval kapcsolatban 
elfogadtak egy békepárti nyilatkozatot 
is. A háború első heteiben Csepel is segí-
tett a Magyarországra özönlő menekül-

teknek. Akkor az Ifjúsági Tábor alakult 
át ideiglenes menedékké. Ennek ellenére 
a DK, az MSZP és a Momentum képvi-
selői úgy nyilatkoztak, hogy a békepárti 
nyilatkozat nem csepeli ügy, ezért nem 
kívántak a szavazásban részt venni.

Borbély Lénárd polgármester ismét 
megpróbált segítő kezet nyújtani a gyá-
ri „Zászlós szálló” gyermekes családja-
inak, akiknek most az épület felújítása 
miatt el  kell költözniük. Ezek a csa-
ládok is csepeliek, gyerekeik a kerület 
óvodáiba, iskoláiba járnak. Utcára ke-
rülésük számukra tragédiával érne fel. 
A polgármester javaslata szerint azokat 
az ingatlanokat újították volna fel, ame-
lyekről az önkormányzat az alacsony 
komfortfokozatuk miatt lemondott, de 

amelyek komolyabb ráfordítással még 
lakhatóvá alakíthatók. Ezekre is pá-
lyázni kellett volna, de a szokásostól 
eltérően csak három év bentlakásra. A 
polgármesterrel szembe szálló pártok 
most ennél a javaslatnál mutatták meg, 
hogy bármit el tudnak utasítani. 

Karácsony Gergely főpolgármesteri 
időszakához egyetlen csepeli fejlesz-
tés kapcsolódik, egy zebra kiépítése az 
Ady Endre úton. De ez még zebrából is 
kevés. A csepeli önkormányzat ugyanis 
évek óta folytat sziszifuszi küzdelmet 
azért, hogy a főváros tegye biztonságo-
sabbá a gyalogos közlekedést. Borbély
Lénárd polgármester most arra tett 
javaslatot, hogy a fővárosi fenntartá-
sú Táncsics Mihály utca felújításához 
hasonlóan a gyalogos átkelőket is a 
csepeli önkormányzat építse ki. Ezt a 
javaslatot most mindenki megszavazta. 

A testület döntött a sportpályázatok-
ról is: 10 millió forintot osztanak szét 
14 csepeli sportegyesület között. 

A testületi ülés végén titkos szavazá-
son döntöttek Csepel új díszpolgárairól. 
Kerületünk 2023-ban a következő dísz-
polgárokkal gazdagodott: Bese Benő, 
a Jedlik Ányos Gimnázium igazgatója, 
Buzek László röplabdázó, Debre István-
né cigánypedagógus, óvodavezető. • T.

ÖNKORMÁNYZAT

Napirenden a parkolási helyzet, 
folytatódik a Munkásotthon felújítása

Testületi ülés májusban

ÖNKORMÁNYZAT

Meghívó
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket 

Csepel Belváros és az ÁMK környékével kapcsolatos

LAKOSSÁGI FÓRUMRA
Időpont: 2023. június 6. (kedd), 18 óra

Helyszín: Szabó Magda Közösségi Tér (Csepel, Simon Bolivár sétány 4–8.)
A fórum célja, hogy megbeszéljük a környékkel kapcsolatos közös elképzeléseinket. 

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

Köszöntés a testületi ülés előtt: Ráth Miklós edző tanítványával, 
Horváth Laurával. Szilágyi Zsanett edzőjével, Peszleg Dániellel 
és Ladányi Erika, a Kompánia Alapítvány kuratóriumi elnöke

fotó: Hajdú Ágnes
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Csepel 
Zágrábban 
A Liszt Intézettel közösen szervezett 
magyar napon, május 26-án mutatko-
zott be Csepel a horvát fővárosban. A 
Szent László királyunk által alapított 
zágrábi püspökség szomszédságában, 
az Európa téren megtartott eseményen 
az érdeklődő helyiek, illetve a városba 
érkező turisták megismerkedhettek ke-
rületünk természeti és épített örökségé-

vel, továbbá rendkívül színes kulturális 
és gasztronómiai programokon vehet-
tek részt. A sikeres rendezvényen Cse-
pel hírnevét öregbítette ‒ többek között 
‒ a Csepel teherautó, a Csepszi, a Cse-
peli Hungarikum Trió, illetve a Csepeli 
Öregtáncosok Együttese is. Nagy elis-
merést kaptak a látogatóktól a Budapest 
Márka-díjjal is elismert, kultikus, cse-
peli kézműves Rizmajer-sörök.

AKTUÁLIS

Az Új Csepeli Panelprogram segít-
ségével megújulhat a kerületi épüle-
tállomány, a pályázó társasházak és 
lakásszövetkezetek jelentős energe-
tikai megtakarítást érhetnek el. 

Borbély Lénárd polgármester elmond-
ta: az önkormányzat idén százmillió 
forint pályázati forrást különített el a 
panelprogramra. „Mivel ez az önkor-
mányzat saját pénze, ezért azonnal ren-
delkezésre áll, és nem kell éveket várni, 
mint egy elhúzódó EU-s pályázat ese-
tén. Az Új Csepeli Panelprogram há-
rom kategóriában érhető el: homlokzati 
hőszigetelés legalább egy teljes oldalfa-
lon; lapostető hő- és vízszigetelése; hő-
szigetelő közösségi nyílászárók cseréje. 
Nemcsak a teljes épület szigetelésére 
lehet pályázni, hanem valamely oldalfal 
vagy a tető, illetve a közösségi nyílás-
zárók szigetelésére is” – fejtette ki. A 
polgármester hozzátette, az Új Csepeli 
Panelprogramot évente megújítják, így 
rövid idő alatt akár az egész épület is 
teljesen megújulhat.

Pályázati feltételek
Az önkormányzat Kovács Dávid Atti-
la független önkormányzati képviselő 
előterjesztésére döntött az Új Csepeli 
Panelprogramról. Kovács Dávid Attila 
a Csepeli Hírmondónak elmondta, hogy 
mint az ÁMK környékének képviselője, 
jól ismeri a társasházakat, amelyeknek 
nagy része energetikailag elavult. „Az 
ott lakókkal beszélve azt tapasztaltam, 
hogy nagy igény van ilyen programra, 
persze kérdés, kinek milyen pénzügyi 

tartalékai vannak erre a célra. Mivel az 
uniós források zárolva vannak, és ilyen 
jellegű kormányzati program nem indul 
a közeljövőben, ezért azt javasoltam, 
próbáljunk meg saját forrásból meg-
valósítani egy energetikai célú felújí-
tást” – mondta a képviselő. Hozzátette: 
nemrég jelentette be Debrecen polgár-
mestere, hogy ott is indítanak egy pa-
nelprogramot, nagyjából ugyanazokkal 
a feltételekkel. A társasházaknak május 
31-éig kellett megtartaniuk a beszá-
moló közgyűléseket, ahol dönthettek a 
pályázaton való indulásról. A pályázati 
feltételeket – amelyeket a Csepeli Vá-
rosfejlesztési Nonprofit Kft. és a Kovács 
Dávid Attila vezetésével megalakult 
munkacsoport dolgozott ki – a csepel.hu 

oldalon lehet megtekinteni. Eszerint az 
energetikai felújításokra olyan, 1946 és 
2002 között épült társasházak, illetve 
lakásszövetkezetek pályázhatnak, ame-
lyek legalább 3, legfeljebb 12 szintesek 
és legalább 15 lakással rendelkeznek. 
Az önkormányzat a beruházási költ-
ség egyharmadát finanszírozza vissza 
nem térítendő támogatás formájában, 
az önerőről a társasházaknak nyilatkoz-
niuk kell. A pályázatokat érkezési sor-
rendben fogadják be 2023. június 15-e 
és október 14-e között, a felújításoknak 
2024. április 30-áig be kell fejeződniük.

Az önkormányzat a pályázattal kap-
csolatos kérdéseket a csepp@varosfej-
lesztes21.eu e-mail címen várja. • lg

Elindult az Új Csepeli Panelprogram
AKTUÁLIS

A csillagtelepi szemészeti szakrendelés 
orvoshiányra hivatkozva átmenetileg 
felfüggesztette közfinanszírozott el-
látását. A kialakult helyzetről dr. Do-
bák András, a Tóth Ilona Egészségügyi 

Szolgálat (TIESZ) főigazgatója lapunk-
nak elmondta, jelenleg Csillagtelepen 
csak térítési díj ellenében vehető igény-
be a szemészeti ellátás. A receptfelírás 
9500, míg a szemészeti vizsgálat 9500–

19 000 forint között érhető el. A főigaz-
gató hangsúlyozta: a rendelőnek eddig 
is volt működési engedélye magánsze-
mészeti ellátásra, de nemrég határoztak 
a közfinanszírozott ellátás szünetelte-
téséről. Bár az ÁNTSZ felé jelezték a 
változást, kerületi szinten egyeztetés 
nélkül döntöttek, ami nem nevezhető 
etikus lépésnek. Egyúttal kiemelte, a 
TIESZ-be ‒ a meglévő két orvos mel-
lé ‒ július elsejétől új doktornő érkezik 
a szemészetre, így várhatóan minden 
nap elérhető lesz a szakrendelés a Tóth 
Ilona Egészségügyi Szolgálatnál. (Az 
önkormányzat lakást is biztosít a hi-
ányszakmákban dolgozó orvosoknak.) 
Ugyanakkor egy negyedik orvossal is 
tárgyalások folynak, akinek gyermek-
szemészeti szakvizsgája is van. A ter-
vek szerint így nem kell majd a kijelölt 
ellátóhelyre, a Heim Pál Gyermekkór-
házba utazni, itt a kerületben is megol-
dott lesz a gyerekszemészet. • PE

Szemészet: új orvos júliustól

Újabb utcák 
készültek el
A Csepelen zajló útépítések sorában nemré-
giben elkészült a Dabas és a Dinnyés utca, 
ahol nemcsak utat, hanem járdát is építettek, 
és megoldották a csapadékvíz-elvezetést. A 
munka a Szigetújfalu utcával folytatódik. 

Pályázati 
felhívás:

Újra nyitva  
a kisposta
Az önkormányzat sikeres egyez-
tetéseinek eredményeképpen újra 
megnyitott a királyerdei kisposta. 
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Kétnapos programsorozattal ünne-
pelte fennállásának negyvenedik 
évfordulóját a Kazinczy Ferenc Ér-
tékközvetítő és Képességfejlesztő 
Általános Iskola. A jubileumi ün-
nepségen részt vett Borbély Lénárd 
polgármester, Morovik Attila alpol-
gármester, Tóth János, a Dél-Pes-
ti Tankerület igazgatója, egykori és 
mostani tanárok, diákok. 

Az intézmény 1982-ben nyitotta meg 
kapuit, akkor Guszev utcai Általános 

Iskola néven. Az iskola a kezdetek óta 
sporttagozatos intézményként műkö-
dik, komoly sporteredményekkel büsz-
kélkedhet. Az 1980-as évek közepén 
vezették be a Zsolnai-módszer nyelvi, 
irodalmi és kommunikációs program-
ját, 1990-ben pedig a Zsolnai-féle ér-
tékközvetítő és képességfejlesztő prog-
ramot is adaptálták. 

Döbrei Árpád, az intézmény igazgatója 
ünnepi köszöntőjében kiemelte: a jubile-
umi programot kollégái nagy lelkesedés-

sel, igazi csapatmunkában szervezték. 
„Nem oly rég vagyok az intézmény veze-
tője, de úgy érzem, ha egy pedagógus kö-
zel kerül egy iskolához, érzelmileg sem tud 
kívül helyezkedni. Jó érzés látni a mai és 
a régi diákokat, kollégákat. Fontos, hogy 
a gyerekek is érezzék, mennyire megha-
tározóak ezek az élmények.” Borbély 
Lénárd polgármester a kerek évfordu-
ló kapcsán hangsúlyozta, a volt Guszev 
mindig kiváló sportiskola volt, igazi ki-
hívást, megmérettetést jelentett az összes 
többi iskola számára. Az önkormányzat 
fő célja, hogy a Csepeli Gyermeksziget 
Program keretében ez az intézmény is 
minél hamarabb megújuljon.

Jó tanulók, jó sportolók
A jubileumi ünnepség keretében Jó 
tanuló, jó sportoló táblákat is avattak, 
melyeket Borbély Lénárd polgármes-
ter és Németi László testnevelő tanár 
adott át. Hajdu Imre testnevelő tanár, 
főszervező kiemelte, azok, akik ab-
ban a megtiszteltetésben részesültek, 
hogy felkerültek a most megújult di-
csőségfalra, példaképek, akik nemcsak 
a sportpályán, hanem a tanulásban, az 
élet iskolájában is megállták a helyüket. 
„Büszkék lehetünk rájuk, nevük a már-
ványtáblán méltán jelzi azt a szellemisé-
get, ami leginkább jellemez bennünket.”

Egész nap a diákoké
A születésnapi ünnepség második nap-
ja is mozgalmasan telt. A programot 
faültetés nyitotta, majd az iskolaud-
varon egy táncos produkciót mutattak 
be a gyerekek. Volt akrobatikus ko-
sárlabda- bemutató, Kazinczy All Star 
labdarúgó- és kosárlabda-mérkőzés, 
délután pedig pódiumbeszélgetések, 
majd osztálytalálkozók várták a régi 
diákokat. Az iskola aulájában pedig le-
hetőség nyílt az iskola múltját bemutató 
fotókiállítás megte-
kintésére is. Németi 
László testnevelő ta-
nár 1982-től, vagyis 
kezdetek óta az iskola 
pedagógusa, 2012-
ben ment nyugdíjba. 
Az ünnepség szerve-
zésében, lebonyolítá-
sában aktív szerepet 
vállalt. „1975-ben az 
Új-Ligeti iskolában 
kezdtem tanítani, ak-
kor még csak annyit 
tudtam, hogy Csepel 
Budapest XXI. ke-

rülete. Aztán átjöttem a Guszevbe. 25 
évesen, egyetlen testnevelőként kezd-
tem itt dolgozni, ami nagy kihívás volt. 
Akkor adták át az iskolát, telepítették 
be a lakótelepet. 400 főre tervezték az 
intézményt, de 800 fő tanult itt, délelőtt 
és délután is volt tanítás. Nosztalgikus 
típus vagyok, így szeretettel emlékezem 
vissza az egykori tanítványaimra, sok 
remek sportoló került ki innen. Példá-
ul kiváló fiú kosárlabdacsapatunk volt, 
amely az 1983-84-es tanévben Zánkán 
megnyerte a bajnokságot, ugyanennek 

az évfolyamnak pedig volt egy lány at-
létacsapata is, mely egyéni és a csapat-
bajnokságban is remekelt, de rengeteg 
kiváló kosaras, kick-boxos, labdarúgó 
is tanult itt. Száz felett van azoknak a 
gyerekeknek a száma, akiknek a testvé-
rét is tanítottam, és mindketten roppant 
tehetséges sportolók lettek. Budán élek, 
csak a munkám kötött a kerülethez, de 
örülök, hogy ittragadtam. Kollégáim, 
feletteseim támogattak a munkámban, 
sok megbecsülést kaptam.”  • PE

Fennállásának nyolcvanadik évforduló-
ját ünnepelte május 18-án a Katona Jó-
zsef Általános Iskola a Csepeli Munkás-
otthonban. Az ünnepségen többek között 
részt vett Borbély Lénárd polgármester, 
Tóth János, a Dél-pesti Tankerület igaz-
gatója, az iskola egykori és mai tanárai, 
igazgatói is. Az iskola nyolcvanperces 
gálaműsorában a zene, a tánc és a próza 
is helyet kapott, a tanárok, a diákok és a 
szülők együtt ünnepeltek.

Az intézmény vezetője, Vargáné And-
rási Edit lapunknak elmondta: a színhá-
zi előadások az iskola életében hagyo-
mánynak tekinthetők. Karácsonykor 
mindig adventi műsorral készülnek, 

bár a járvány miatt az elmúlt években 
elmaradtak ezek az előadások, így most 
nagy örömmel várták és tervezték a 
gálaműsort. „Külön köszönet Párká-
nyi Zsuzsa tanárnőnek, aki a főszerve-
zője volt a programnak és Hestenczné 
Várhalmi Erzsébet énektanárnőnek, 
aki rengeteget segített a felkészülés-
ben. Több mint harminc éve dolgozom 
az iskolában, és hihetetlen élmény volt, 
hogy délután vendégül láthattuk a régi 
tanárokat” ‒ hangsúlyozta Vargáné 
Andrási Edit. Kiemelte: önszerveződő 
módon, a közösségi oldalon tették köz-
zé a meghívást, melynek köszönhetően 
csaknem negyven egykori tanár jött el. 
„Szép és tartalmas időt töltöttünk együtt, 

mindenki nagyon jól érezte magát. Kör-
bejártuk az iskolát, a felújított épületet. 
Gálaműsorunkban igyekeztünk minden-
kit megmutatni, a kicsiktől a nagyokig. 
Nyelveket tanítunk, így voltak angol és 
német nyelvű produkciók, ugyanakkor 
a Művészeti Szemlén díjazott csapatunk 
is fellépett. Külön kiemelném Barhács 
Melindát, aki balettozott, táncművészeti 
iskolába készül. Megható volt a produk-
ciója és az is, amikor az élő főpróbán 
egy technikai probléma miatt Melinda 
zenei kíséret nélkül táncolt. A gyerekek 
néma csendben figyelték őt, hihetetlen 
élmény volt” ‒ tette hozzá. • PE

ISKOLA

Nyolcvanéves a Katona iskola

Négy évtizedes születésnap

ISKOLA

A Katona iskola tavaly 
újult meg kizárólag 
önkormányzati forrásból

A születésnapi 
program második 
napja faültetéssel 
kezdődött

A gálaműsorban a zene, a tánc és a próza is helyet kapott
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Gyöngyhajú lány 
a Munkásotthonban
Pünkösdhétfőn két telt házas előadással mutatkozott be a 
Gyöngyhajú lány balladája a Munkásotthonban. A felcsen-
dülő Omega-slágerek, a kiváló musical színészek és az Ex-
periDance táncművészei garantálták a fergeteges hangula-
tot. A főszerepet Kóbor Léna, Kóbor János lánya játszotta, 
aki most előszőr lépett fel a darabban.  „A musical fantaszti-
kus, magával ragadó, az egész nyaram erről fog szólni, már 
most tele van a naptáram” ‒ mondta lapunknak korábban 
Léna. A közönség vastapssal fogadta az előadásokat.

AKTUÁLIS KULTÚRA

APÁK NAPI FOTÓ-
ÉS RAJZPÁLYÁZAT

KEDVES GYEREKEK!

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
és a Közösen Csepelért Polgári Egyesület 

Apák napja alkalmából fotó- és rajzpályázatot 
hirdet a gyermekek körében.

A pályázat témája:

APA ÉS ÉN
Kíváncsiak vagyunk, hogyan látod apukádat, 
hogy játszotok együtt, miket szerettek együtt 

csinálni. Küldd be rajzodat vagy fotódat 
a palyazatok@budapest21.hu e-mail címre 

és mutasd meg, Te hogyan látod APUKÁDAT. 
A rajzok A4 méretben tetszőleges technikával 

készülhetnek, használhattok vízfestéket, 
temperát, ceruzát, filctollat vagy tust. 

Személyenként egy alkotás küldhető be. 

Beküldési határidő: június 7.
A beérkező rajzokat Borbély Lénárd 

polgármester Facebook oldalán tesszük 
közzé, ahol június 9-től június 16-a 12 óráig 

lehet szavazni a kedvenc munkákra.

A három legtöbb szavazatot elért kis 
művészt ajándékkal fogjuk meglepni.

A beküldött pályaműveknél kérjük a kedves 
szülőket, hogy tüntessék fel a gyermekük 
nevét és életkorát. Ha szeretnék adjanak 

egy címet pályaművüknek.

Várjuk a munkákat! 
Mutasd meg neki, 

és nekünk is, 
hogy milyen fontos 

az apukád neked!

Családi hajózás idén először
Vidám hangulatban, fantasztikus élményekkel telt a csepeli 
családoknak rendezett idei első ingyenes családi hajókirán-
dulás a Dunán. Szórakoztató programokkal, izgalmas játé-
kokkal várták a gyerekeket, a remek hangulatról a Csurgó 
együttes gondoskodott. A rendezvényt az önkormányzat tá-
mogatásával ezúttal is a Csepeli Városkép Kft. munkatársai 
szervezték. A hajókiránduláson részt vett Borbély Lénárd 
polgármester és Pákozdi József alpolgármester is.

„Jó itt lenni”
Zsombor és édesanyja: „A három és fél 
éves kisfiamnak ez élete első hajóútja, 
melyre elkísért minket a nagymama 
is. A polgármester Facebook-oldalán 
láttuk a programlehetőséget, amelynek 
megörültünk. Nem csalódtunk, kellemes 
a hangulat, remek az idő, jó a szervezés. 
Nagy élmény a gyerekeknek egy ilyen színes programokkal 
teli hajóút, ahol közösen játszhatnak, zenét hallgathatnak, 
esznek-isznak. Nagyszerű lehetőségnek tartom, hogy a csepeli 
családoknak ilyen ingyenes programot szerveznek. Biztosan 
emlékezetes marad nekünk ez a szuper szombati nap.”

Praczu Nikolett és kisfia: „Máté fiam 
négyéves, kettesben jöttünk. Ma anya‒
fia napot tartunk, a család többi tag-
ja otthon maradt. Három gyermekem 
van, mindegyikőjükhöz egyforma fi-
gyelem szükséges. A közösségi élmény 

miatt csatlakoztunk a családi hajóúthoz. 
A fiam nagyon élvezte a zenekar produkci-

óját, táncoltunk is. Szélforgót is ragasztott, színezett. Maxi-
málisan elégedettek vagyunk az ellátással, odafigyelnek ránk. 
A programok lekötik a kicsiket is. Jó itt lenni.” • Antal Zsuzsa

Ingyenes programok 
a nyári szünetben
A csepeli önkormányzat jóvoltából idén is lesznek a kerü-
leti gyerekeknek ingyenes szünidei programok. A helyszí-
nek a korábban megszokott művelődési házak (Királyer-
dei és Radnóti), a Rákóczi Kert, a Szabó Magda Közösségi 
Tér és egyes sportegyesületek központjai. A térítésmentes 
élmény- és tematikus napok részleteiről, a jelentkezésről 
hamarosan az önkormányzat különböző felületein tájéko-
zódhatnak. 

A rendezvényre helyeket csak korlátozott számban tudunk biztosítani, 
ezért kérjük, hogy részvételi szándékát a protokoll@budapest21.hu 
e-mail címen vagy a 06 70 903 9983-as telefonszámon legkésőbb 

2023. június 5-ig visszajelezni szíveskedjen.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és kísérőjét a

NYÁRESTI 
HARMÓNIÁK

című hangversenyére

M E G H Í V Ó

IDŐPONT:
2023. JÚNIUS 10. (SZOMBAT) 19 ÓRA

HELYSZÍN:
KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(Csepel, Szent István út 230.)

MŰSORON:
VIVALDI, MOZART, LISZT ÉS WEINER 

művei
 

KÖZREMŰKÖDNEK:

CSEPELI SZIMFONIKUS ZENEKAR

NIKOSZ ORMANLIDIS
hegedűművész (Németország)

VÁRNAGY ANDREA ÉS FARKAS LILI
zongoraművészek

 
VEZÉNYEL: 

GIOVANNI PACOR (Olaszország)

Megtisztelő jelenlétére számítunk!

Borbély Lénárd 
Csepel polgármestere
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Este két keréken 
Negyedik alkalommal rendezték 
meg az immár hagyományos 
esti csepeli kerékpározást, 
amelyen bárki részt ve-
hetett. Idén mintegy 
kétszázan pattantak 
nyeregbe, és tették 
meg a körülbelül más-
fél órás bicikliutat a 
Rákóczi Kertből. Ren-
geteg gyerek, szülő és 
idősebbek is teljesítették 
a távot. Az eseményt Szabó 
János (képünkön) Velocipede ke-
rékpárszervize, a Csepeli Kerékpáros 
és Triatlon Egyesület és a csepeli ren-
dőrkapitányság szervezte. A főbb támo-
gatók között szerepelt a Szabóky Adolf 
Általános és Szakképző Iskola, amely 
háromszáz palacsintával és frissítő ita-
lokkal vendégelte meg a résztvevőket. 
Szabó János korábbi többszörös or-

szágúti kerékpárbajnok elmondta, hogy 
legfőbb céljuk a csepeli kerékpározás 

népszerűsítése, a biztonságos kerék-
pározásra nevelés, a KRESZ 

szabályainak betartása, az 
autósokkal való kulturált 

közlekedés erősítése. 

„Jó látni, hogy megint sokan összegyűl-
tünk, és közös élményként kerekeztük 
körbe a kerületet. Idén jóval több gyerek 
csatlakozott hozzánk, mint tavaly. Jö-
vőre újra megrendezzük az eseményt, s 
remélhetőleg még többen vesznek részt 
rajta” – mondta Szabó János. • cs. 

Valóságos játékbirodalom várta a 
csepeli gyerekeket a Puli sétányon 
rendezett gyermeknapon május 
utolsó vasárnapján. Az önkormány-
zat egész napos ingyenes rendez-
vényén – melyet ezúttal is a Csepeli 
Városkép szervezett – zenés mese-
előadás, játszópark, sétáló mesefi-
gurák és még számos izgalmas 
program fogadta a családokat.  

A ragyogó napsütésben sorra jöttek a 
gyerekek, akik hamar birtokba vet-
ték az egy napra vidámparkká alakult 
füves területet. A bejáratnál az érdek-
lődők kutatólapot kaptak, amellyel a 
népi játékok, az állatsimogató, a me-
sehősök sátra és a galambászok állo-
másokat körbejárva játékos feladatokat 
oldhattak meg. Az állomásokon kapott 
pecsétekért apró meglepetés fogadta 

SZABADIDŐ SZABADIDŐ

Több száz család 
a csepeli gyereknapon

Kalmár Mónika

Látogatók mondták

Krisztina és fiai: „Jól érezzük 
magunkat, már délelőtt tíz órakor 
megérkeztünk. Kipróbáltuk a lö-
völdözős játékokat, a kedvencünk 
az állatsimogatónál az egyik kutya 
lett. Az állomásokat is végig jár-
tuk, épp megyünk az ajándékért. 
Sokszor járunk kerületi rendezvé-
nyekre, 
máskor 
is szíve-
sen jö-
vünk.”

Vizoviczki Judit: „A kislányom-
mal már a nyitáskor itt voltunk. 
Boginak nagyon tetszett Jack 
Spenót előadása, a pecséteket is 
gyűjtöttük. Itt lakunk a sétányok-
nál, jó, hogy helybe hozzák ne-
künk a legjobb programokat. Úgy 

gondolom, a 
belvárosban 
sem kapnánk 
ettől szín-
vonalasabb 
műsorszámo-
kat. A közös 
palacsintázás 
is jól esett.”

Tolnai Mária: „Két gyermekem-
mel érkeztem, csatlakoztak hozzánk 
az unokatestvérek is a szüleikkel. 
A nyitás óta itt vagyunk, a rodeó 
bikánál már másodszor állunk 
sorba. A lovagláshoz is visszame-
gyünk. Az ugrálóvár is nagyszerű, 
akárcsak az állatsimogató. Minden 
állomást szívesen körbejárunk, jó 
az elrendezés, minden egyszerűen 
megközelíthető. Sokan vagyunk, de 
az él-
ményért 
meg-
éri.”

Fotók

őket a Közösen Csepelért Polgári 
Egyesület sátránál, ahol ebéd utáni 
palacsintázásra is várták a csepeli 
családokat.

Felsorolni is lehetetlen a számtalan 
programot: a fiúknál a légió airsoft 
játékok, a nerflövészet és a Ninten-
do videójátékok arattak sikert, míg a 
lányok szívesen készítettek barátság 
karkötőket, fonalbabákat, a kézmű-
veseknél figurákat, a mesehősöknél 
pedig puzzle kirakókat. Változat-
lanul a legnépszerűbb programok 
közé tartozott a lovaglás, az arcfes-
tés és az állatsimogatás, de kelle-
mes időtöltést nyújtott a minigolfjá-
ték és a gyerekjóga kínálta pihenés. 
Sokan elidőztek a kovácsmesternél 
és a Csepszi teherautónál. Idén új-
donságnak számított a szabadtéren 
felállított szabadulószoba, ahol az 
oroszlánbarlang kincseit lehetett 
megkeresni.

Garantáltan megérte ellátogatni a 
szabadtéri színpadhoz, ahol egész 
nap különböző előadások szóra-
koztatták a vendégeket. • AZS
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A JóKutya Iskola neve nemcsak a 
kerületben élő kutyások számá-
ra cseng ismerősen. Országszerte 
egyre inkább elismerik, értékelik az 
itt folyó munkát. Az iskola vezetője, 
Nagy Vilmos lelkes elhivatottsággal, 
szeretettel tanítja, szocializálja az itt 
tanuló, sportoló kutyákat.

„A gyerekkoromat Kőbányán töltöttem, 
lakótelepen éltünk. A szüleim családi 
házba vágytak, így kerültünk 1990-ben 
Csepelre. Nagyapám vegyészmérnök 
volt, hat nyelven beszélt, a budapesti tűz-
oltóság egyik parancsnoka volt. Lovász, 
állattenyésztő családból származott, az 
állatok szeretetét tőle örököltem. Tizen-
egy éves voltam, amikor megkaptam első 
saját kutyámat. A kutyanevelés mindig 
fontos volt számomra, persze nem abban 
az értelemben, mint ma. Akkoriban lát-
tam egy kutyás bemutatót, és megtaní-
tottam néhány őrző-védő feladatot a ku-
tyámnak, a tacskóm épp úgy viselkedett, 
mint egy németjuhász” ‒ mesél a kutyás 
múlt kezdeteiről Vilmos.

Egy német dog és sok tanulás
Ahogy Vilmos fogalmaz, közösségi 
ember, de sosem szerette, ha irányítot-
ták, így elég hamar a maga útját kezdte 
járni. „Kezdetben édesapám vállalkozá-
sában építésvezető voltam, majd saját 
üzletekbe fogtam. A kutyaiskola gon-
dolata először az 1990-es évek elején 
körvonalazódott bennem, de akkor még 
mindenféle konkrétum nélkül. Felesé-
gemmel magunkhoz vettünk egy német 
dogot, de fogalmunk sem volt, mire vál-
lalkozunk. A Temesvári utcában laktunk 
egy negyedik emeleti lakásban. A 12 he-
tes, húszkilós kiskutya hamar 85 kilósra 
cseperedett, és teljesen felforgatta az 
életünket, nem tudtuk, mit kezdjünk vele. 
Felkerestem egy kutyaiskolát, kijárt 
hozzánk egy tréner. A nevelés meglehe-
tősen erőszakos módon zajlott: szöges 
nyakörv, fém szájkosár, nagy rántások. 
Nagyon sajnáltam a kutyát, a képzésnek 
pedig semmi hasznát nem láttuk. Próbál-
tam utánanézni, szakirodalmat olvasni, 
ez alapján kezdtünk magunk tanítgatni 
a kutyát, ez annyira jól sikerült, hogy 

póráz nélkül is tudtuk irányítani. Az idő 
múltával több kutyám is lett. Kilenc éve 
ismerkedtem meg mentorommal, Tini-
ch Ilonával, a JóKutya Iskola egykori 
vezetőjével. Csepelen ő képviselte a Ko-
rom Gábor-féle tükörmódszert. Amikor 
látta, hogy bánok a kutyákkal, megérez-
te bennem a lehetőséget. Felajánlotta, 
hogy segítsek neki az oktatásban, rövid 
időn belül tanfolyamokat tartottam. A 
kutyaiskola korábban a Gubacsi hídnál 
üzemelt, kilenc éve költözött ide mosta-
ni helyére, a vakvezető iskola területére. 
Több mint öt éve vezetem a sulit, mely 
igazán itt, az új helyen kezdett szárnyal-

ni, erőre kapni. Nagyon sok egyéni órát 
tartok egy évben, ez rengeteg tapaszta-
lattal jár. A tükörmódszerrel kezdtem, 
de közben rengeteg változott a tudomá-
nyos megközelítés, így sokat formáltam, 
változtattam a képzésen.”

Tudatos kutyatartás
Vilmos naptára szinte mindig tele 
van, rengeteg problémával találkozik, 
de sok sikert is könyvelhet el. Példá-
ul olyan szaporítótelepről származó 
kutyákat, akik egy lépést sem mertek 
megtenni, sikerült úgy feloldani, hogy 
be tudnak illeszkedni a közösségbe. 
„A tenyésztés gyönyörű dolog, viszont 

itthon ritka, akinek valóban a fajta ne-
mesítése, a jó párosítás a legfőbb célja. 
Jelenleg az a fontos, hogy minél több 
kutya szülessen, és azokat minél drá-
gábban lehessen eladni. Persze vannak 
olyan tenyésztők is, akik becsületesen, 
nagy odaadással dolgoznak.

A menhelyi kutyák befogadása nem min-
dig sikertörténet. A mentett kutyát első 
naptól kezdve képezni kellene, hisz egy 
rossz körülmények között tartott eb hát-
rányból indul, a kötődést, a szabályokat 
tanulni kell, a szocializáció elengedhe-
tetlen. Az Agenor Civil Állatvédő Egye-
sülettel nagyon jó kapcsolatot ápolunk. 
Ők mindent megtesznek az állatokért, 
legyen szó ivartalanításról, nyomon kö-
vetésről, nem adnak úgy örökbe kutyát, 
hogy ne alakuljon ki kapcsolat állat és 
a leendő gazda között. Tudatos nevelés 
kellene az iskolákban, óvodákban is, 
hogy megtanulhassuk, hogyan lehetünk 
felelős gazdák. Fontos az a szemléletet, 
hogy ne gyerekként tekintsünk a kutyá-
ra, hanem családtagként, de az ő nyel-
vüket értve.”

Menhely Csepelen
Vilmos úgy látja, jó lenne az állatok 
mentését is megreformálni, hogy úgy 
nézzen ki egy menhely, mint ami most 
Csepelen létesül. Hogy lehessen ott 
tanulni, beszélgetni, kutyát sétáltatni. 
„Nem a mentés a megoldás, az csak 
tűzoltás. Az ivartalanítás a legfonto-
sabb, a törvények betartása és a kutya-
tartók szigorú számonkérése mellett” – 
mondja Vilmos.

A JóKutya Iskola az engedelmességi 
tanfolyamok mellett a kutyás sportok 
népszerűsítésére is nagy hangsúlyt fek-
tet. „Volt olyan nap az iskola életében, 
amikor 167 kutya fordult meg nálunk, de 
napi nyolcvan-száz kutya minden hét-
végén megjelenik itt. Kevés szabadidőm 
van, heti kétszer jut időm sportra, szíve-
sen lábteniszezek. Szeretek Csepelen élni, 
imádom a Duna-partot, Királyerdőt. Az 
elmúlt tíz-tizenkét évben nagy változások 
mentek végbe itt, sokkal élhetőbb, szebb 
lett a kerület.” • Potondi Eszter

PROGRAM

Nagy Vilmos: „családtagként kezeljük a kutyánkat”

Nagy Vilmos

További részletek: www.csepel.hu

JÚNIUS 4.
VASÁRNAP

JÚLIUS 8.
SZOMBAT

JÚNIUS 24.
SZOMBAT

AUGUSZTUS 5.
SZOMBAT

JÚNIUS 10.
SZOMBAT

JÚLIUS 1.
SZOMBAT

JÚLIUS 18.
KEDD

AUGUSZTUS 20.
VASÁRNAP

SZABADTÉRI MOZI – ELVIS 

21:00  A CSEPELI SZURKOLÓI ARÉNÁBAN

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA CSEPELEN 

18:00–24:00  A KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZNÁL

17:00–24:00  AZ ÖSSZETARTOZÁS HÁZÁBAN

KERTMOZI – MADE IN HUNGARIA 

20:30  A CSEPELI NAPKÖZIS TÁBORBAN

KOLONICS GYÖRGY SZABADIDŐKÖZPONT 

ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA 

CSEPEL, HOLLANDI ÚT 8 –10.

CSEPEL NAPJA 
19:30  SZIKORA RÓBERT ÉS AZ R-GO A SZENT IMRE TÉREN

SZENT ISTVÁN NAP
EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK A DARU-DOMBON, ESTE KONCERT ÉS TŰZIJÁTÉK

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 

14:00  RENDHAGYÓ TÁRLATVEZETÉS AZ ÖSSZETARTOZÁS HÁZÁBAN TRILL ZSOLT SZÍNMŰVÉSSZEL

15:00  UTCATÁBLA AVATÁSA AZ ARADI UTCÁBAN

16:00  ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS A BÉKE TÉREN

18.00  SZÉTSZAKÍTVA CÍMŰ JÁTÉKFILM VETÍTÉSE A KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

INGYENES

NYÁRI PROGRAMOK 

CSEPELEN 2023

NYÁRESTI HARMÓNIÁK HANGVERSENY

19:00  A KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN · ELŐZETES REGISZTRÁCIÓ SZÜKSÉGES!
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Háromszáz csepeli óvodás vett részt 
a május 23-án kezdődött kétnapos 
ovis Bozsik Fesztiválon a Csepel 
Utánpótlás Sportegyesület (CSUSE) 
Hollandi úti telephelyén. A rendez-
vényt Borbély Lénárd polgármester 
nyitotta meg. Megköszönte az óvoda-
pedagógusok aktív munkáját, a Cse-
pel Utánpótlás Sportegyesületnek és 
a Csepel FC-nek pedig a sportnapok 
megszervezését.

Idén második alkalommal, 11 helyszí-
nen zajlottak a versenyek, amelyek 18 
óvodából 28 sportcsoportja vett részt. 
A csapatok 12-15 fővel indultak. Az 
egyes állomásokon labdás ügyességi 
játékokban, fogócskában, kapura lövés-
ben és különböző akadályversenyek-
ben mérkőztek meg a gyerekek. A vé-

gén mindenkit oklevéllel és ajándékkal 
jutalmaztak.

A Csepel Utánpótlás Sportegyesület 
nek jelenleg 140 tagja van. Évente négy 
fesztivált rendeznek az óvodásoknak 
a Magyar Labdarúgó Szövetség párt-
fogásával, az OTP Bank Bozsik intéz-
ményi program keretében, a csepeli ön-
kormányzat támogatásával. Az ovifoci 
foglalkozásokat a CSUSE edzői tartják 
heti egy alkalommal az óvodákban, 
amelyen az önkormányzat jóvoltából 
ingyenes a részvételi lehetőség. A prog-
ram azzal a céllal indult, hogy a foci já-
tékossága mellett a rendszeres testmoz-
gást is megszerettessék a kicsikkel.

Horváth Nikolett három gyermeke 
közül a legnagyobb a tizennégy éves 

Tibor. Ő az egyesületnél kezdte sport-
pályafutását, amelyet egy betegség 
szakított félbe. „Hétévesen a birkó-
zás után a focizást választotta. 2017-
ben csontrákot diagnosztizáltak nála, 
melyet előtte három hónapig félreke-
zeltek, illetve nem találták a betegség 
valódi okát. A betegség diagnosztizálá-
sától a teljes gyógyulásig közel két év 
telt el. Tízévesen újra folytatta a focit.  
Horváth Zoli bácsi edzette, aki to-
vábbküldte a Budapesti Honvéd Spor-
tegyesülethez, ahonnan végül a fiam 
eljött, és visszatért a birkózáshoz. A 
kisfiam, Renátó viszont imádja a focit, 
az egyesületnél sportol. A népművé-
szeti óvodában ovifocira jár, nagyon 
szereti. Ahogy a mostani sportnapot is 
nagy lelkesedéssel várta” – mondta el 
lapunknak az édesanya. • AZS

Akárcsak tavaly, idén ismét rengete-
gen érkeztek a másodjára megren-
dezett Csepeli Családi Sportnapra, 
amit a strandon tartottak.  Jól jelzi a 
hatalmas érdeklődést, hogy a Hollan-
di úton, egészen a kompig gyakorla-
tilag nem akadt szabad parkolóhely a 
kora délelőtti órákban. 

Több mint harmincöt kerületi sport-
egyesület és számtalan program várta az 
érdeklődőket. Az esemény célja, hogy 
népszerűsítsék a mozgást, a szabadidő 
hasznos eltöltését, és ki-ki megtalálja a 
számára legmegfelelőbb sportágat. 

A labdajátékok általában népszerűek, 
különösen akkor, ha sok gól esik egy 
meccsen. Szabó Róbert, a Csepel-Bon-
tó KK kosárlabda szakosztály vezetője 
éppen azzal érvelt, hogy náluk potyog-
nak a gólok. A kosarasoknál hat-hét 
éves kortól várják a jelentkezőket az 
egyesületbe, de felnőttek is játszhatnak. 

Sinka Flóra, a Csepeli Evezős Klub 
utánpótlásedzője is arról beszélt, hogy 
náluk bőven akadnak idősebbek is, 
akik szabadidős tevékenységként rend-
szeresen eveznek a Kis-Dunán. Jó pél-
dát mutatnak egykori olimpiai ezüstér-
meseik, Melis Antal és Melis Zoltán, 
akik az evezőstelep gyakori vendégei. 

Az önállóan négy éve működő és talán 
kevésbé ismert Korall Sportsziget ki-
fejezetten nőknek ígér kellemes kikap-
csolódást, de Hóbor Annamária edző 
rögtön hozzátette, hogy a kor nem szá-
mít, legidősebb tagjuk 75 éves. Több 
száz hölgy vendégük látogatja a trénin-
geket. És hogy mit csinálnak? Súlyokat 
nem emelnek, hanem laza köredzése-
ket tartanak, étkezési és más hasznos 
tanáccsal szolgálnak. Érdemes őket 
felkeresni a II. Rákóczi Ferenc út 69. 

szám alatt, s akkor az érdeklődők pon-
tosan megismerhetik a részleteket. Két 
sátorral odébb a Halker-KirályTeam 
sikeres növendékei gyakoroltak, de en-
gem most a három éve működő ököl-
vívó szakosztályuk érdekelt. Csepelen 
az ötvenes és hatvanas években virág-
korát élte az ökölvívó klub, nem egy 
versenyző lett országos bajnok, és ért 
el nemzetközi eredményt. Ráth Mik-
lós edző foglalkozik az ökölvívókkal, 
akik között akadnak fiúk és lányok. 
A sportnapon a toborzás és a csapat-
építés volt a céljuk. A Csepeli Öttusa 
VSE szervezésében bonyolították le a 
tizenévesek számára a két- és háromtu-
sa versenyt, amelyen úszás, futás és lé-
zerlövészet szerepelt. A megméretésre 
más klubokból is beneveztek verseny-
zők. Vadász Norbert úszóedző arról 
számolt be, hogy úszószakosztályuk 
szépen gyarapodik, s a Csepeli Strand-
fürdő megnyitásával végre itt tarthat-
ják az edzéseiket. Az úszómedencében 
közben látványos bemutatót tartottak a 
műúszók: egy hétfős lánycsapat muta-
tott be jól megkoreografált vízitáncot.       

A nagyszínpadon folyamatosan léptek 
fel a kerület táncosai, ritmikus gim-
nasztikázók, előadóművészek, vagy 
éppen egy-egy sportágat népszerűsítet-
tek. A sátraknál a sportegyesületek ve-
zetői, edzői adtak tájékoztatást. • Cs. A.

SPORT SPORT

Telt ház a családi sportnapon

Bozsik Fesztivál csepeli óvodásoknak
Fotók

Több mint harmincöt kerületi sportegyesület és számtalan 
program várta az érdeklődőket a strandon. Az esemény célja az, 
hogy népszerűsítsék a mozgást, a szabadidő hasznos eltöltését

A Csepel Utánpótlás Sportegyesületnek jelenleg 140 tagja van. Az ovifoci foglalkozásokat a CSUSE 
edzői tartják heti egy alkalommal az óvodákban, amelyen az önkormányzat jóvoltából ingyenes
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A Csepel Bontó Kosárlabda Klub 
május 24-én tartotta évadzáróját. 
Az eseményen első alkalommal ad-
ták át a legjobb utánpótlás-játékos-
nak járó   Liptai István-emlékdíjat, 
melyet Bartha Koppány vehetett át. 

Liptai István, Csepel díszpolgára, le-
gendás kosárlabdázó tavaly augusz-
tusban hunyt el. Pályafutása szinte 
mindvégig a kerülethez kötötte. A 
Csepel csapatával egy bajnoki ezüst-, 
és négy bronzérmet szerzett. 1956 és 
1963 között 54 alkalommal szerepelt 
a magyar válogatottban. Tagja volt 
az 1960-as római olimpián kilence-
dik helyezett együttesnek. 1971-től 
edzőként tevékenykedett az ifjúsá-
gi fiúválogatottnál. 1972-től tíz éven 
át a Csepel női, 1987 és 1990 között 
a férfi csapatának vezetőedzője volt. 
1976-ban irányításával Eb-ezüstérmet 
szerzett a serdülő lány válogatott. Ezt 
követően 1984-ig dolgozott a lány kor-
osztályos válogatottaknál. 1986–87-
ben a Csepel kosárlabda szakosztály 
ügyvezető elnöke lett. 

Szabó Róbert, a csepeli kosárlabda 
szakosztály vezetője elmondta, az el-
ismeréssel méltó emléket szeretnénk 
állítani Pista bácsi munkásságának. 

„Azért esett elsőként Koppányra a 
választás, mert az idei szezonban, 
U16-os és U18-as bajnokságban is 
játszik, mindenhol olyan játékot mu-
tatott, ami a csapat hasznára vált. 
Fejlődését látva arra a döntésre ju-
tottunk a kollégáimmal, hogy ő érde-
melte meg leginkább ezt a díjat. Hosz-
szú távon az lenne a cél, hogy újra 
NB I-es csapata legyen Csepelnek. 
Arra törekszünk, hogy ezt magyar 
játékosokkal, csepeli kötődésű spor-
tolókkal alakítsuk ki, olyanokkal, mint 
Koppány. Rájuk építve szeretnénk fel-
jebb jutni, jelenleg az NB II a cél, de 
addig, amíg a sportcsarnok helyzete 
nem megoldott Csepelen, nem tudunk 
feljebb lépni.” Bartha Koppány la-
punknak elmondta, két-három éves 
kora óta sportol, kick-boxszal kezdte 
sportkarrierjét, csak később talált rá 
a kosárlabdára. „A Kölcseybe járok, 
nyolcadikos vagyok, ősztől a pester-
zsébeti Kossuth Lajos Gimnáziumban 
tanulok tovább. Sokat jelent ez a díj. 
Nagyon motivál, hogy jövőre is meg-
kapjam. Ami a sportsikereket illeti, 
idén voltak korosztályos válogatók, 
most értük el a legjobb eredményün-
ket az U16-os csapattal, jövőre pedig 
próbálunk feljutni az országos főtáb-
lára, most ez a legnagyobb cél.” • PE

CIVIL ÉLETSPORT

Négynapos kalandunk Szlo-
vákiába április 17-én reggel 
indult. Az egykori magyar fő-
városban, Pozsonyban szinte 
minden láttunk, az idegenve-
zetőnk mesélt az itt tartott or-
szággyűlésekről is. A követ-
kező állomás Dévény volt: itt 
felkerestük az apácatornyot. 
Majd Modor és Vöröskő vára 
következett. Másnap Nagy-
tapolcsány várát látogattuk 
meg, majd Bajmóc vára volt 
az újabb állomás. A XIII. szá-
zadban épített várkastély igen 
fontos udvarház volt, hiszen 
Mátyás király országgyűlé-

seinek helyszínét is adta. Sok 
fontos döntést hozott meg itt, 
kedvenc hársfája alatt az ural-
kodó, amit a legenda szerint 
Csák Máté ültetett 1301-ben. 
A harmadik napunkon Nyitra 
városát néztük meg, majd az 
UNESCO Világörökségéhez 
tartozó Selmecbánya város-
központjában sétáltunk. Az 
utolsó napunkon a körmöc-
bányai pénzverdét is meglá-
togattuk. Már Mátyás király 
idejében itt verték az aranyat. 
A pénzverde csaknem 700 
éve működik. Besztercebá-
nya volt a következő megálló, 

ahol tettünk egy sétát a Má-
tyás által felvirágoztatott vá-
rosban. Hazafelé megálltunk 
egy magyar iskolában, ahol 

körbevezettek minket, me-
séltek az iskoláról, és meg-
néztünk egy előadást, amit a 
drámaszakkörösök állítottak 
össze nekünk. 
• Müller Dorottya, 7. osztály

Mozgalmas és egyben eredményes 
hónapot zártak a Csepeli Birkózó Club 
versenyzői. Az egyéni országos baj-
nokságok mellett két korosztályban a 
csapatbajnokságok is lezajlottak. 

Az U17 korosztály kezdte a sort, ahol 
Krim Áron (45 kg) mindkét fogásnem-
ben ezüstérmet szerzett, Juhász György 
(110 kg) kötöttfogásban (kf) bronz-, 
szabadfogásban (szf) pedig ezüstér-
mes lett. A felnőtt magyar bajnoksá-
gon aranyérmest ünnepelhettek Lukács 
Botond (szf 86 kg) személyében, Szil-
vássy Erik (kf 97 kg) és 
Angyal Krisztián (szf 
97 kg) pedig második 
helyen végzett.  Nyíri 
Milán (szf 57 kg) a ne-
gyedik, az orvosi egye-
temen lassan végző 
Jász Márton (kf 77 kg) 
pedig az ötödik helyet 
szerezte meg.

Cegléden az U15 kor-
osztályban igazi CSBC 
henger volt, hiszen Vá-
radi László (52 kg), 
Kerepesi Ákos (85 kg) 
és Juhász György (+85 

kg) révén három országos bajnoki cí-
met nyertek. Váradi és Kerepesi így ki-
vívta a válogatottságot a júliusi kapos-
vári Európa bajnokságra.

Tatabányán a junioroké volt a lehetőség, 
hogy bizonyítsanak. Angyal Krisztián 
(szf 97 kg) nem is okozott csalódást, 
hiszen szabadfogásban aranyérmével 
bebiztosította helyét a junior EB csa-
patban, míg másnap kötöttfogásban 
bronzérmet szerzett, akárcsak Märtz 
Norbert (kf 77 kg), míg Arató Ármin 
(kf 72 kg) az ötödik helyen végzett.

A hónap utolsó hétvégéjén a diák és 
serdülő csapatbajnokságokat rendez-
ték meg, az ESMTK csarnokában. 
Diákcsapatukat betegségek tizedelték, 
de óriási akarattal a harmadik helyig 
meneteltek 28 csapat közül. Győzni 
tudtak a BVSC, a Dunaújváros, a Tég-
lagyár és a Kaposvár csapatai ellen, és 
csak a végső győztes ESMTK tudott 
megálljt parancsolni a CSBC fiatal-
jainak. Másnap a serdülők a Cegléd 
elleni vereség után megtáltosodtak és 
sorban győzelmet arattak az Oroshá-
zi BE, a Dorog, az FTC, a Csepel TC 

ellen. A harmadik he-
lyért sajnos vereséget 
szenvedtek az ESMTK 
ellen, így a negyedik 
helyen zárták a viadalt 
19 csapat közül.

Soha rosszabb hóna-
pot, bizakodva várják a 
nyári utánpótlás világ-
versenyeket, valamint 
a felnőtt világbajnoksá-
got, ahol Szilvássy Erik 
új súlycsoportjában, a 
82 kg-ban válthatja be 
a hozzá fűzött remé-
nyeket.

Szárcsások nyugat-felvidéki vártúrán 

EGYHÁZI ÉLET

„39. Mert tiétek ez az ígéret és gyer-
mekeiteké, sőt mindazoké is, akik tá-
vol vannak, akiket csak elhív magának 
az Úr, a mi Istenünk.” (ApCsel 2, 39)

Egyházi ünnepeink közül a pünkösd 
az, amelyet a „gyülekezetek születés-
napjának” szoktak nevezni. Hiszen a 
Szentlélek munkája nélkül nem lehet-
nénk Jézus mai követői. Nélküle nincs 
gyülekezet sem Csepelen, sem pedig 
máshol. Megtapasztalható jelei is van-
nak a Szentlélek munkájának. Először 
a szívünk-lelkünk újul meg, és ennek a 
belső megújulásnak aztán megvannak 
a külső jelei is. A legfontosabb ilyen 
jele a közösség csodája! A különféle 
emberek egyetértésének a csodája! A 
bábeli nyelv zűrzavarának az ellenke-
zője történt. Az ember nagyzolására 
Bábelben ‒ a Szentírás szerint ‒ Is-
ten összezavarta az emberek nyelvét. 
Viszont bábeli zűrzavar helyett most 
pünkösdi egyetértés van! Amit hallot-
tak a tanítványok bizonyságtétele nyo-
mán az „Isten felséges dolgairól”, azt a 
saját nyelvükön értették, és megalakult 
az első Krisztust követő gyülekezet. A 
Szentlélek bennünk való munkájának 
köszönhetünk mindent, ami a testvéri 
közösséggel jár: a közösen megélt pil-
lanatokat, vidám alkalmakat, a közös 
sütögetést, és nyári táborainkat is. Azt 
látjuk a pünkösdi történetben, hogy Is-
ten Szentlelke a tanítványokra áradt ki 
először, majd ezt követően az ő szol-
gálatuk nyomán a többi emberre. Ma 
is így van ez, Isten lelke munkálkodik 
általunk mindig, a hétköznapokban is, 
amikor segítünk valakinek. A min-
dennapi nehézségeinkből, harcainkból 
és pörgésünkből tud és akar kiemelni 
minket Pünkösd üzenete. „Tiétek ez az 
ígéret és gyermekeiteké...” Tehát csak a 
Szentlélek erejével lehetünk harmóni-
ában az embertársainkkal!

Ne mondjuk erre, hogy ez is csak egy 
ígéret a sok közül! Hiszen amit Isten 
ígér, az be is teljesedik!
Kósa Márk János református lelkész

Első alkalommal adták át 
a Liptai-emlékdíjat

Májusi éremeső a Csepeli BC birkózóinál

Szabó Róbert és Bartha 
Koppány, az idei díjazott

Felső sor balról jobbra: Gelénesi Nándor (edző), Kerepesi 
Ákos, Váradi László, Juhász György, Hajdu Imre (vezető edző)
Alsó sor: Pósa Patrik, Bende Tamás, Fekete Milán

fotó: H
ajdú Á

gnes
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Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Júniusi programok

Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Június 2-a, 14.00-16.00: Alvilág titkai: Az Asszaszinok rendje. 
Tiltott történelem: Nicola Tesla 
Június 7-e, 15.00-16.30: Magyar költőnők. Előadó: Kállay Endre glpészmérnök, 
költő. Verset mond: Kállay Endréné és Petzné Krecsmáry Erzsébet  
Június 8-a, 15.00-16.30: Az én Bécsem. Jonas Kaufmann. 
Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész
Június 9-e, 15.00-16.30: Nyári vidámságok. Előadók: Péter Anna és társaik
Június  21-e, 15.00-16.30: „Francia impresszionista festők 3. rész. 
Előadó: Kállay Endre gépészmérnök, költő 
Június 22-e, 15 óra: Primás és társai a 100 tagú cigányzenekarból
Június 23-a, 15 óra: Robert Schumann művészete. 
Előadó: Posztósné Kozmaa Anikó művésztanár
Június 30-a, 15.00-16.00: Varázslatos klasszikus zene   

Úti beszámoló 
Június 15-e, 15.00-16.30: Lengyelországi nagykörút. 
Előadó: Mikó Imre aranydiplomás építészmérnök, okleveles közgazdász
Június 29-e, 15.00-16.30: Művészetek kezdete, Egyiptom. 
Előadó: Szabó László aranydiplomás építészmérnök.  

Jogi tanácsadás  Hétfőnként 15 és 18 óra között polgári és közigazgatá-
si kérdésekben Simonfalviné dr. Seres Éva ügyvéd ad tanácsot.

Őrizd az egészséged! 
Kímélő torna. Hétfőn és pénteken 7.45 és 9.30 óra között. Görög tánc: 
minden hétfőn 14.15 és 16 óra között. Bemutató táncos: Tóth Gyuláné. 
Budapesti túrák: június 22-e. Találkozó 10 órakor a Nyugdijas Közösségi Ház 
bejárata előtt

Táncos szombatok  A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra közöt.

Ének  A muzsika téged köszönt jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, 
énekelj velünk június 8-án és június 22-én 11.00-12.00 óra között

Angol  Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár. Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár. 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden szerdán és csütörtökön 10 és 14 óra között, 
a sakkozni vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 
14 és 18 óra között. Kvízjáték: június 14-én és 28-án, 14.00-16.00 óra 
között. Játékvezetők: Szőke Márta, Kállay Endréné és Nagy Ferenc. 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. 
Regisztrálni a 06-1 278-0128-as,  vagy a 06-70-439-7769-es telefonszámon 
vagy a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu címen lehet   

A  változtatás jogát fenntartjuk. 

Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 18 óra között. 

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ   Június 18-a, vasárnap, 18 óra: Bödőcs Tibor: Meg se kínáltak!  Kocsmaária sok 
nevetéssel és sírással. Előadja: Thuróczy Szabolcs. Az előadásban elhangzik Lovasi András Apa 
övének a csatja című dala. A szerző többször is nyilatkozta, hogy „Thuróczy Szabolcs hangján 
szól a fejében Oszkár”. Rendező: Keresztes Tamás. Jegyvásárlás kizárólag online lehetséges a 
Tixa.hu oldalán. Jegyár: 5990 Ft.
PROGRAM   Június 3-a, szombat, 8-12 óra: A magyar éremgyűjtők csepeli csoportjának or-
szágos börzéje. A belépés díjtalan! • Június 3-a, 18 óra: ALICE BELLYDANCE tanítványi gála. 
Bemutatkoznak a tánciskola táncosai. Jegyek elérhetőek az Alice BellyDance Tánciskola tanít-
ványainál, vagy az oktatási helyeken. Az alicebellydance@yahoo.com e-mail címen is. Jegyár: 
3500, aznap 4500 Ft. • Június 10-e, 20-02 óra: Évadzáró retro disco - Topslágerek a retrótól 
napjainkig Dj. Ringóval.  Belépés kizárólag előre váltott jegyekkel lehetséges! Helyszíni jegyér-
tékesítés nem lesz.  Jegyek elővételben vásárolhatók:tickets.funcode.hu. A megvásárolt jegye-
ket nem váltjuk vissza. A rendezvény alatt a büfé is üzemel!

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB  Június 13-a,kedd, 16 óra: Fehér József  Író, költő (Hódme-
zővásárhely) új kötetének és Kajtár Sándor költő A bölcsőkör (2022) gyerekversek, fabulák be-
mutatója. Közreműködik: Katona Mária ének, Szöllősi Dávid ének, mandolin. Műsorszerkesztő: 
Lengyel Géza költő.

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÁS Tisztelt látogatóink! Sajnálattal tájékoztatjuk önöket, hogy 
könyvtárunk átszervezése elkerülhetetlen, ezért 2023. áprilisától az eddigi nyilvános 
könyvtári szolgáltatások megszűnnek. Ez azonban nem jelenti könyvtárunk megszűnését! 
Terveink közt szerepel egy új klubkönyvtár kialakítása, amelynek működéséről a későb-
biek folyamán fogunk tájékoztatást adni. Az átalakulás alatt a könyvtári szolgáltatás szü-
netel! Megértésüket köszönjük!

INFORMÁCIÓK További információk honlapunkon (www.csmoa.hu) és Facebook (Csepe-
li Munkásotthon/Csepel Színház) oldalunkon. További közösségi megjelenés: Instagram: 
csmo21 és TikTok: csmo21. Telefon: 06 1-276-7733 

Költők estje
Bábel csendje címmel közép-európai költők estjére invi-
tálja az érdeklődőket az Erdei Éva Galéria. A június 8-án, 
16 órakor kezdődő programon P. Papp Zoltán költő mond 
köszöntőt, a költőket (Peter Gehrisch, Szergej Pancirev, 
Traian Pop, Jan Richner, George Vidican) Mandics György 
költő, író, fordító és Csisztay Gizella fordító mutatják be. 
Mindenkit várnak a Kondor utca 29. szám alatti galériában. 

Gyász
Mindenkinek, aki ismerte és szeret-
te: életének 74. évében, 2023. május 
5-én, hosszantartó betegség után 
elhunyt ifj. Márkly Ferenc. Végső 
nyughelye a Béke téri Jézus Szíve 
templom urnatemetőjében van. 

Nyugodjék békében!

Búcsúzunk 
Mély megrendüléssel, csa-
ládja fájdalma iránti őszinte 
együttérzéssel közöljük, hogy 
az elmúlt századok során 
Csepel életében fontos sze-
repet betöltött és szerteága-
zott  Niederkirchner család 
késői utódja, egyesületünk 
lelkes tagja, Nánási Rezső 
2023. április 29-én, 70 éves korában váratlanul elhunyt. 
Felejthetetlen barátunkat utolsó útjára a Csepeli temető-
ben kegyelettel, családjával és tisztelőivel együtt kiséjük 
el  2023. június 7-én 9.45-kor. 

 Bolla Dezső elnök és Zémann István titkár

Idén is meghirdette ingyenes virág-
palánta akcióját az önkormányzat, 
amelyre társasházi közösségek és ker-
tes házban élők egyaránt jelentkezhet-
tek. A Csepeli Zöld Sziget program 
keretében összesen 25 300 növényt 
adtak át a lakóknak, amelyből 22 000 
egynyári virág és 3 300 évelő növény 
volt. Ebben az évben is a Csepeli Vá-
rosgazda munkatársai szervezték és 
koordinálták a virágpalánta-osztást. A 
pályázatra összesen 1046 jelentkezés 
érkezett: 865 családi ház és 181 társas-
ház igényelt növényt.  

Először járt virág-
palánta-osztáson 
Lenner Ferenc-
né királyerdői 
lakos. „Inter-

neten értesültem 
róla, de a kerületi 

újságban is olvastam 
a hirdetést. Pázsitviolát és begóniát vá-
lasztottam, mert utóbbi egész nyáron vi-
rágzik. Szeretek kertészkedni, nyugdíjas 
vagyok, van rá időm. Fontosnak tartom 
a szép környezetet.”

Nagy Jánosné és Kiss Lajos: „Erdősor 
utcai társasházba visz-
szük a palántákat, 
a közös képviselő 
megbízásából 
válogatunk. El-
sősorban olyan 
virágot keresünk, 
ami jól mutat. 

A büdöske például kiemelkedik a kör-
nyezetből élénk színével, de bíbor kas-
virágot, kokárdavirágot, krizantémot 
és sziklai ternyét is választottunk. Ami-
óta van ez az akció, mindig igényelünk 
növényt.”

Molnár Gyuláné: 
„Nyírfa utcai tár-
sasházunk kép-
viseletében vá-
logatok, ami az 
egyik legszebb 
a környéken a 
sok virág miatt. A 
szomszédaimmal szívesen 
gondozzuk a növényeket, minden évben 
eljövünk az akciókra. Büdöskét és begó-
niát viszek, amiket a járda és az épület 
elkerített részére ültetünk. A sok zöld 
között jól mutat majd.” • AZS

Virágos Csepelért ingyenes 
virágpalánta akció

Csepelen

Két helyszínen várják az érdeklődőket 
június 24-én este: 

a Királyerdei Művelődési Házban 
és az Összetartozás Házában. 

A tárlatvezetések mellett izgalmas programok, 
a már hagyományos zenés máglyagyújtás 

és szalonnasütés, valamint sokféle, gyerekeknek 
is szóló előadás, játék várja a vendégeket. 

A csepeli programokon való részvétel ingyenes. 
A fővárosi Múzeumok Éjszakája karszalagok 
aznap mindkét helyszínen megvásárolhatók.

A részletes programot lapunk következő, 
június 14-én megjelenő számában találják.  

Királyerdei
Művelődési Ház

SZOMBA
T

fotó: Tóth Beáta
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KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1213 Budapest, Szent István út 230. | Tel.: 278-2747 | fax: 427-0341
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

1956-OS CSEPELI BÜSZKESÉGPONT, CSEPEL 1944 
(TAMARISKA-DOMB) – állandó kiállítás
A tárlat díjmentesen megtekinthető, ezzel kapcsolatban 
érdeklődni lehet a művelődési ház telefonszámán. 

NYUGDÍJAS KLUB: június 3-a és 17-e, szombat, 15-18 óra

TANFOLYAMOK

Kerekítő mondókás móka; Kerekítő manó torna; No Comment Hip-Hop 
Tánciskola, Milieu Dance (Jazz Balett); Iskolaelőkészítő-foglalkozás, Jóga 
a mindennapi életben (esti és délelőtti időpontban) gyermek és felnőtt 
csoport; Dinamikus gerinctréning; Alakformáló egészségmegőrző kon-
ditorna; Nyugdíjas hölgyek tornája; Latin Cardio; Társastánc; Csikung, 
Szenior Örömtánc; Zumba; Pilates;  Kézimunka-szakkör 

Nordic Walking: sportgyaloglás-oktatás: június 15-e, csütörtök. 
Vezeti: Menyhértné Teri: 06-30-313-3991.

Hangfürdő: Tibeti hangtálak csodálatos hangjai és a gongok. 
június 12-e, hétfő, 18 óra. Vezeti: Eisenmann Tünde,  06-20-455-9291

Tanfolyamainkról bővebb információ: Telefon: 278-2747-es 
és 06-70 512 5950; e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ
1214 Budapest, Vénusz u. 2. | tel.: 278-2757
e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

TANFOLYAMOK: 
J! Bábos mesekuckó: kedd, 10-11 óra. Komplex fejlesztő foglalkozás 
1,5-5 évesekre hangolva. Vezeti: Varga Krisztina; www.facebook.com/
babosmesekucko 
Csep’ Jazz Dance: Csoportbeosztás korosztályonként.
Capoeira Abolicao: kedd, 18.30-20 óra; péntek, 19.30-21 óra
Jóga a mindennapi életben: kedd, 18-19.30
Gymstick: hétfő és csütörtök, 20-21 óra
Zumba: hétfő és csütörtök 19-20 óra
M.H. Jóga: hétfő, 14-16 óra

KLUBOK, KÖRÖK
Játsszunk együtt! Játékklub minden hónap első szerdáján 
14–17 óra között
Kattanj a hálóra! Ingyenes számítógép- és internethasználói tanfolyam: 
szerda, 18-20 óra

Bővebb információ: www.csepelivaroskep.hu/radnoti
www.facebook.com/radnotimuvhaz

SZABÓ MAGDA KÖZÖSSÉGI TÉR
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4–8. | tel.: 355-4032
e-mail: szm.iroda@csepelivaroskep.hu

CSEPELI NYUGDÍJASOKNAK SZÓLÓ INGYENES PROGRAMJAINK:
Tartásjavító gerinctorna: Hétfő: 9.45 -10.45  
Hatha jóga: Kedd: 10-11 óra.
Élettánc:   Szerda: 9.00-10.30  
Örökifjak Klubja: Csütörtök: 10-11.30 óra
Kézimunka-kör: kéthetente pénteken: 14.30-16.30 óra.   
Vezeti: Tóth Mária Magdolna pedagógus. 

TANFOLYAMAINK FIATALOKNAK 
Kung-fu: Hétfő, 19-20.30; csütörtök, 18-19.30 óra. Vezeti: Pataki Gábor
Ovisuli Plusz – Iskolaelőkészítő tanfolyam óvodásoknak:  
Szombaton 9-12-ig. Jelentkezés: Szalai Dóra; 06-20-928-7275.

TANFOLYAMAINK FELNŐTTEKNEK
Csoportjainkhoz folyamatosan lehet csatlakozni.
Zumba: Hétfő 18-19 óra, szerda: 19-20 óra. Szerda 19.00-20.00. 
Vezeti: Zeitler-Pinelli Andrea, 06-30-757-9311 
Hastánc: Kedd, 18-19 óra, kezdőknek; 19-20 óra szintfüggetlen hastánc. 
Új! Csütörtök, 18-19 óra:  Stretching. Vezeti: Tóth-Czirják Alíz. Informá-
ció és elérhetőség: alicebellydance@yahoo.com 

KLUBOK
AA Klub: Szerda, 18-19 óra
Baba-mama Toppantó (2-6 éves korig). Hagyományos értékek, 
egy modern világban. Csütörtök: 9-10 óra. 
Információ: Besenyei Andrea: 06-30-246-6580
Gyermekszínjátszó foglalkozás: Keddenként: 15.00-18.00. 
Információ: Varga Balázs: balazsvarga.vb@gmail.com

információ: http://www.csepelivaroskep.hu/szabomagda/
https://www.facebook.com/szabomagdakozossegiter/

A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2023. június 9.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: Csepeli Napközis Tábor (Hollandi út 18.), 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítették: Antal Zsuzsa, Csarnai Attila, 
Kis György, Kónya Gábor, Lass Gábor, Potondi Eszter

Nyomtatja: Projektor RD Kft., 1047 Budapest, Sörétgyár utca 2.
Felelős vezető: Harci Tamás ügyvezető igazgató 
Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk 2023. június 14-én, szerdán jelenik meg.
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Sorsoltunk! A május 17-ei skandináv rejtvény nyertese: Demjén-Kléber Eszter. A gyerekrejtvény nyertese: Bergendi Olivér. Nyereményüket átvehetik 
szerkesztőségünkben hétfőtől-szerdáig 8 és 14 óra között (Csete Balázs utca 15.), illetve igény szerint postázzuk. Gratulálunk!

GYEREKSAROK

Rejtvényünk megfejtését a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése: 2. Sportnap

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1.  Jó ellentéte

2.  Rózsa közepe! 

3.  Nincs zaj, nincs hang

4.  Hinta páratlan betűi!

5.  A világ teremtője

6.  …világ (biológia)

7.  Emiatt

8.  Római 555

9.  Alkohol

10. Pünkösd közepe!

Szenior Örömtánc
Mozgás – Öröm – Agytorna

Társasági tánc, tánctudás 
és partner nem szükséges.

Időpont: szerda 11.00-12.30. 
Vezeti: Almási Judit (06-30-729-2152)

www.tancoljunk.hu

ÚJ! BABAMASSZÁZS TANFOLYAM 
SZÜLŐKNEK, BABÁKKAL 

JÚNIUS 12-TŐL, HÉTFŐNKÉNT. 

Információ: 
Nagy Edit 06-20-430-4720; 

www.csaladmentor.hu
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Álláshirdetés
A CSEPELI VÁROSGAZDA ZRT. HULLADÉKKEZELÉSI CSOPORTJA 
FELVÉTELT HIRDET HULLADÉKGYŰJTŐ-RAKODÓ ÉS PARKŐRI 

MUNKAKÖRBE.

Feladat:
Parkőr: Csepel területén parkőri munka végzése. 

Hulladékgyűjtő-rakodó: Csepel területén hulladék összegyűjtése és rakodása

Elvárások: Felelősségvállalás, önálló munkavégzés, 
megbízhatóság, terhelhetőség • Minőségi munkavégzés

Munkakezdés: azonnali munkakezdéssel

Felvételnél előnyt jelent:  Csepel helyismerete • Határozott fellépés 
• Józan életvitel • Okostelefon-használat (fénykép küldése) 

Amit kínálunk: Hosszú távú, stabil munkahely • Bejelentett 8 órás 
munkaviszony • Jó munkahelyi légkör • Jövedelem-kiegészítő juttatás 

(Cafeteria) • Munkavégzés a kerületen belül

Jelentkezés:
Önéletrajzát és bizonyítványait leadhatja személyesen ügyfélszolgálatunkon 

(1215 Budapest, Katona József utca 62-64.) ügyfélfogadási időben, 
Kováts Csillának címezve, illetve e-mailben 

a Wagner.Monika@varosgazda.eu e-mail címen. 
Érdeklődni a Wagner.Monika@varosgazda.eu e-mail címen, 

illetve a 06-70-653-3617-es telefonszámon lehet. 

ÁLLÁS________________________________________ 
CSEPELI telephelyre keresünk gépi forgácsolót, részmun-
kaidő is lehetséges. Tel: +36-30-992-2316 ________________________________________ 
AZONNALI belépéssel felveszünk csepeli telephelyünk-
re gyakorlott irodai adminisztrátort , Műszaki előkészí-
tőt (árkalkulátort), acélszerkezeti lakatost, hegesztőt, 
B kategóriás sofőrt ( fuvar híján lakatosok mellett kell 
segédkezni). Tel.: 06-30-981-1401, 06-30-349-1614 ________________________________________ 
ESZTERGÁLYOS munkatársat keresünk Pesterzsébeten 
autó-gépműhelybe. Autómotor munkákhoz részmunka-
időben. Fogadjuk pályakezdők és nyugdíjasok jelentke-
zését is. Tel:+36-70-397-0353 MolnárTibor géplakatos.________________________________________ 
FRISS nyugdíjat keresek 200 m2 -e kertem gondozására, 
aki ért is hozzá. Tel: 06-20-911-6563 ________________________________________ 
FRISS nyugdíjas, becsületes, szorgalmas hölgyet ke-
resek lakásom tisztántartására, heti egy alkalommal. 
Ebédről gondoskodom. Tel: 06-20-911-6563

INGATLAN________________________________________ 
ELADÓ csillagtelepi   jó állapotú 3.emeleti világos, parkra 
néző garzon (34m2) téglalakás szigetelt házban alacsony 
rezsivel. Irányár: 24.5 mFt. További részletek:  06-30-957-
5009 mobilszámon ________________________________________ 
IRODÁK bérelhetők 12-30 nm-ig kedvező áram és fűtési 
feltételekkel. Ugyanitt székhelyszolgáltatás is lehetséges. 
Cím: 1214 Bp. (Csepel) II. Rákóczi F u. 195-197. Érdeklődni 
lehet: 8-13 óra között munkanapokon. Tel.: 06-20-947-9666________________________________________ 
ALBÉRLETEK kiadók: 1. Csepelen, Rákóczi térnél családi 
ház. 2. Újpesten az OBI-nál kis rezsijű garzon kiadó. 
Kéthavi kaució és kiköltözési nyilatkozat szükséges. 
Telefon 06-30-233-7779

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG________________________________________ 
ÜZLETNEK, irodának alkalmas 24 m²-es üzlethelyiség 
kiadó a Bánya utcában. Érdeklődni lehet: 06-30-900-5957

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
FESTÉS-mázolás-tapétázás, kőműves javítás, kisebb burko-
lás. Tel: 06-30-568-6255 Kovács Gergely ________________________________________ 
GÁZKONVEKTOROK, vízmelegítők, tűzhelyek karbantartá-
sa, műszeres vizsgálata. Tel: 06-20-964-5621 Tamási Zoltán 

KERTÉPÍTÉS, térkövezés, kerítésépítés, betonozási mun-
kák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, permetezés, támfa-
lépítés. Díjmentes felmérés.  www.telekrendezes.hu, tel: 
06-20-259-6319  ________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást vállalok, nyugdíjasoknak 
kedvezménnyel. Bútormozgatással takarítással. 
Tel.: 06-30/422-1739 ________________________________________ 
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormozgatással. 
Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szõnyegpad-
ló-lerakás. Minõségi, precíz munka, mérsékelt árakon. (Ala-
pítva: 1998) Csapó György. Tel.: 06-31-780-6430, 
061-229-5694 festesma.iwk.hu ________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfejtését 
vállalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 
06-30-481-0590________________________________________ 
LAKÁSSZERVÍZ: a kisebb javításoktól a komolyabb átala-
kításokig. Szerelés, karbantartás, beüzemelés, KERTRENDE-
ZÉS és minden házon belüli és kívüli munkák. 
Tel: 06304458646, Minden problémára van megoldásunk! 
www.otthonvarazs.hu________________________________________ 
SZOBAFESTÉS-mázolás-tapétázás 3 év garanciával. 
Ingyenes helyszíni felmérés. Mycolor  Mana Kft. Kisvál-
lalatként a mennyiség helyett a minőségre helyezzük a 
hangsúlyt. Tel: 06-70-515-88-85 ________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és kör-
nyékén, valamint Fejér-megyében is. Tel: 06-70-296-3231________________________________________ 
TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, 
kisebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-5805, 06-20-
492-4619

EGÉSZSÉG________________________________________ 
GYÓGYÍTÓ és esztétikai pedikűr Csepelen. Benőtt, gombás 
köröm, illetve tyúkszem kezelése. Szikementes kezelés. 
Bejelentkezés: 06-30-970-4417 ________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957
Telefon: 06-70-423-0888________________________________________ 
CSEPELEN komplex masszázs hétvégén is! Az első kezelés 
ingyenes. Hívjon bizalommal: 06-20-936-5959

APRÓHIRDETÉSEK   Álláshirdetés
Csepeli Montessori Tehetség Óvoda 
és Bölcsődénkbe óvodapedagógus, 

kertész- karbantartó és dajka-konyhai kisegítő 
munkatársakat keresünk. 

Az óvodapedagógus munkakörben elvárás a 
gyermekekkel kizárólag angol nyelven történő 

foglalkozás. Szakmai tapasztalattal rendelkező, vagy 
frissen végzett óvodapedagógusok jelentkezését is 

szívesen fogadjuk. Amit mi nyújtani tudunk: folyamatos 
szakmai fejlődés, belső tudásátadás, családias légkör, 

összetartó csapat és versenyképes fizetés.

A kertész munkakör magába foglalja az intézményen 
belüli eseti karbantartási munkálatok elvégzését, a 
kert folyamatos gondozását. A munkára főállású és 

részmunkaidős pályázók jelentkezését is várjuk.

A dajka munkakör magába foglalja az intézményen 
belüli gyermekgondozási, takarítási és az étkeztetéssel 

kapcsolatosan feladatok ellátását. 

Bérezés KJT és megegyezés szerint. 

Munkavégzés helye: 1214 Budapest, Akácfa u. 20.
Jelentkezni a montessoriiroda@gmail.com email címre 

küldött fényképes önéletrajzzal lehet. Várunk szeretettel. 

Példa:
70 éves nyugdíjas 

40 millió Ft értékű lakása 
esetén egyösszegű 
kifizetés összege: 

10 millió Ft, 
havi életjáradék:

125.000 Ft

H í v j o n  b i z a l o m m a l :  + 3 6  2 0  6 6 6 - 3 5 6 8

Saját ingatlannal rendelkező 65-80 év közötti
nyugdíjasok jelentkezését várjuk, akik öröm-
mel elfogadnák befektetőink élethosszig
tartó támogatását, az ingatlanuk
átruházásáért a lakhatás további zavartalan
biztosítása mellett. pajzseletjaradek.hu

Mekker Erika

GYÓGYTORNA
Gerincpanaszok kezelése, nyaki problémák

megoldása, műtét utáni rehabilitáció, 
szakszerű nyirokmasszázs. 

CÉLZOTT, EGYÉNRE SZABOTT KEZELÉS
• 25 éves tapasztalat • házhoz megyek

Tel.: 06-20-805-9707
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A MAGA TERMÉSZETE   
      SZERINT és SZABADON

Szebeni Zsuzsanna, Ugron Zsolna, Bertha Lívia filmje
főszereplő: Kádár Noémi

2023. június 8. 14. óra 
Szabó Magda Közösségi Tér 1214. 
Budapest, Simon Bolivár sétány 4-8.

A vetítés ingyenes, de kérjük, hogy az 
alábbi elérhetőségeken regisztráljanak:
Telefon:  355-4032 
szm.iroda@csepelivaroskep.hu

RÁKÓCZI KERT – CSALÁDOK PARKJA
(1212 BUDAPEST, RÁKÓCZI TÉR 34.)

2023. JÚNIUS 3., 17-02 ÓRA

A Nemzetközi Társasjáték Napon az egész világon ugyanaz a cél: 
az emberek minél több időt töltsenek együtt 

és érezzék jól magukat. Idén első alkalommal mi is csatlakozunk 
e kezdeményezéshez. Tarts velünk egy éjszakára, amely 
kizárólag a játékokról szól! Játékmesterek segítségével 

kipróbálhatjátok 
az ismert és ismeretlen, a hazai és a nemzetközi társasjátékokat 

is. Várunk mindenkit, családi és baráti társaságokat
 5-től 99 éves korig! 

 A résztvevők száma korlátozott és regisztrációhoz kötött. Jelentkezni 
és bővebb információt kérni a laci@gamefun.hu e-mail címen tudtok. 

A belépés díjtalan, az élmény határtalan!

REGISZTRÁLJON MOST 
INGYENES TANFOLYAMUNKRA!
Tanulja meg velünk a számítógép- és 
internethasználat alapjait, a webes 
keresők, a levelező és más népszerű 
programok működését!

Információ és regisztráció: 
info@rkcsaladokparkja.hu
06 70 502 6888

INGYENES INTERNET TANFOLYAM

60 ÉV FELETTIEKNEK

A KÖZÖSEN CSEPELÉRT POLGÁRI EGYESÜLET KEZDEMÉNYEZÉSÉRE,
CSEPEL ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

HÉTFŐNKÉNT
A RÁKÓCZI KERT 

– CSALÁDOK PARKJÁBAN

Csepel, Rákóczi tér 34.

NETEZZEN VELÜNK 

CSEPELEN!

Szívesen intézné ügyeit az 
interneten, de nem tudja,  
hogyan fogjon hozzá?  
Szeretne olcsón rendelni a 
webshopokból? Érdeklik a filmek, 
sorozatok, amelyek csak online 
elérhetők? Örömmel e-mailezne 
vagy beszélgetne a családdal, 
barátokkal webkamerán keresztül?

BORBÉLY LÉNÁRD

Csepel polgármestere

2023.
JÚNIUS 10.
(SZOMBAT)
11:00 ÓRA

GYEREKET
A MAGASBA!
ORSZÁGOS FLASHMOB A GYERMEKEKÉRT 

ÉS A CSALÁDOKÉRT ÚJRA CSEPELEN IS!

RÁKÓCZI KERT – 

CSALÁDOK PARKJA

(Csepel, Rákóczi tér 34.)

A Közösen Csepelért Polgári 
Egyesület kezdeményezésére 
kerületünk idén újra csatlakozik 
a Három Királyfi, Három Királylány 
Mozgalom „Gyereket a magasba!” 
országos rendezvényéhez.

Fejezzük ki együtt flashmob 
formájában a családok 
melletti kiállásunkat, 
mert a gyerek örök érték 
és a jövőnket jelenti!

Legyünk együtt minél többen:
szülők és gyerekek!

MERT KÖRÜLÖTTÜNK FOROG A VILÁG!

BORBÉLY LÉNÁRD

Csepel polgármestere

NÉGYGYERMEKES ÉDESAPA
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 NEMZETI
ÖSSZETARTOZÁS
 NAPJA
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt a nemzeti összetartozás napja 
alkalmából tartandó programjaira

 Időpont
 2023. június 4. (vasárnap)

 Program
14:00 Rendhagyó tárlatvezetés 
 az Összetartozás Házában Trill Zsolt
  Jászai Mari-díjas színművésszel
 Helyszín: Összetartozás Háza 
 Csepel, Erdősor utca 33.

15:00 Utcatábla avatása
 Helyszín: Csepel, Aradi utca 14.

16:00 Ünnepi megemlékezés és koszorúzás
 Helyszín: Csepel, Béke téri Trianon emlékmű

18:00     Szétszakítva című játékfilm vetítése
 Helyszín: Királyerdei Művelődési Ház     
 Csepel, Szent István út 230.
 
Megtisztelő jelenlétére számítunk!

A belépés a rendezvényekre ingyenes, de a tárlatvezetésen 
való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött! Regisztrálni 
az osszetartozashaza@csepelivaroskep.hu e-mail címen, 
illetve a 06 1 310-0118-as telefonszámon lehet. A Trianon emlékkiállítás 
ezen a napon 10:00-16:00 között egyénileg folyamatosan megtekinthető.

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere


